



新模式展现新风采——信息学院举行校长奖答辩会

来源:学办 更新人:系统管理员 点击:2276 更新时间:2007-10-02

新模式展现新风采——信息学院举行校长奖答辩会

9月26日、29日，九龙湖校区先后举行了两场别开生面的本科生校长奖评选会。信息学院05级、06级的16名同学先后走上讲台，向台下的答辩委员会和学生代表汇报一年来在各方面的优秀表现，竞争年度校长奖学金。

答辩会采用十分钟自我汇报与五分钟答辩委员会提问的形式，学院各年级的辅导员老师组成了答辩委员会。每位同学在答辩前都自发地郑重承诺对答辩的内容真实性负责，诚实严肃的态度博得了在场老师与同学们的一致赞赏。虽然是一次答辩，却如同是一场个人素质的全面大展示，每位参加答辩的同学都做了精心的准备，分别向大家展示了他们在学习、工作、思想以及社会实践等方面的成绩。他们慷慨激昂，朴实真挚，感人肺腑，在一张张制作精美的幻灯片的烘托下，整个答辩会不时高潮迭起，精彩纷呈。

历时近三个小时的答辩与评审认真、严肃、客观。答辩结束后，各学生班级的300余名学生代表采用无记名投票的方式当场评出5名校长奖获得者，他们是05级姜泉、杨旻同学，06级周浩、宋扬、王一凡同学。值得一提的是，多位同学在获得校长奖后当场宣布将部分奖金捐献给学院刚刚因病去世的徐爱婷同学的家庭，此举赢得了全场最持久、最真挚的掌声。

奖学金关系到同学的切身利益，尤其是校长奖，以其奖金额度高而倍受关注。今年的评选采取自愿报名，现场答辩，差额选举，学生参与，结果公示的制度，最大程度地保证了奖学金评定的公正、公平、公开。结果公布后还要对获奖同学进行隆重表彰，以期奖励先进，激励全体。以一种全新的模式来评选奖学金是一个尝试也是一种导向，一方面，给了学生更全面地展示自己风采的舞台；另一方面，鼓励同学们在刻苦学习大学知识的同时更要注重各方面的均衡发展，注重专业的学习和实践。答辩会后很多旁听的同学都表示对“好学生”的概念有了更加全面的理解，在感叹参与答辩同学的大学生活如此丰富之余，更希望也能和他们一样能走出自己的路，有一天也能评上奖学金。（孙威）

信息分类

- 学院新闻
- 重要通知
- 学术活动

最新信息

- 2011-11-24 东南大学—中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划面试成功举行
- 2011-11-24 [11本]东南大学实验室安全知识在线考试
- 2011-11-22 东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会
- 2011-11-22 尤肖虎教授和洪伟教授当选IEEE Fellow
- 2011-11-22 “挑战CEO”校园精英大赛报名启动

热门信息

- 2011-10-10 东南大学—中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划说明会
- 2011-10-26 康桥水岸二期小高层
- 2011-10-18 “卓越工程师”联合培养计划报名方式
- 2011-10-16 全情投入，脚踏实地—访信息学院崔铁军教授
- 2011-11-16 关于杨晓辉同志任命通知

常用链接

- 院学生工作办公室
- 移动通信国家重点实验室
- 毫米波国家重点实验室
- 射频与光电集成电路研究所
- 信号与信息处理实验室
- 信息安全研究中心